
Žádost o sponzorský dar do tomboly školního plesu           Opava, 7.12. 2022 

       
   
Vážení rodiče, učitelé a přátelé školy, 

   rádi bychom vás rádi pozvali na letošní školní ples, a tak navázali na úspěšné předchozí 

ročníky. Za naše SRPDŠ při ZŠ Edvarda Beneše bychom vás rovněž rádi poprosili o 

sponzorský dar do tomboly. Tato akce se uskuteční dne 10. 2. 2023 od 20.00 hodin v sále 

Lidového domu v Opavě. Prostory budou již pro všechny netrpělivé tanečníky otevřeny od 19 

hodin. Hraje skupina POCITY. 

Informace o samotném KD, jídelním a nápojovém lístku, najdete na  https://lidovydum-

opava.cz/restaurace/ 

Jedná se o ples, který je již posedmé organizován na základě kladných reakcí rodičů našich 

školáků. Akce se organizačně ujalo celé SRPDŠ a za učitelský sbor zástupce ředitelky školy 

Mgr. Karel Frýdl. Všichni členové organizačního výboru jsou do přípravy akce již od 

podzimu aktivně zapojeni. ZŠ Edvarda Beneše patří tradičně k nejaktivnějším základním 

školám v našem městě i okrese. Je zaměřena na výuku jazyků a výchovu mladých sportovců, 

především hokejistů. Žáci se pravidelně účastní různých sportovních klání, olympiád v cizích 

jazycích a dalších předmětech, kde se často umísťují na předních příčkách. Díky kvalitním 

učitelům, aktivním žákům a spolupracujícím rodičům je škola hodnocena pozitivně i na 

úrovni kraje. Jako poděkování všem bychom rádi tedy uspořádali společenský ples, který se 

společně s maškarním plesem a sportovním dnem stal pravidelnou akcí v kulturním kalendáři 

školy. Navíc se mohou rodiče lépe poznat s učiteli svých dětí a sympatizujícími přáteli školy. 

Některé děti pak mají opětovně možnost předvést svůj um a své dovednosti v připravovaném 

kulturním programu.  

Dovolte nám tedy oslovit Vás s prosbou o sponzorský dar do tomboly našeho plesu. 

Sponzorským darem mohou být jakékoliv upomínkové předměty, drobnosti i hodnotnější 

dary. Nebráníme se samozřejmě ani cenným dárkům, které budou náležitě přečteny i s dárcem 

v rámci losování. Hlavní cena a devět dalších nejhodnotnějších pak budou vystaveny a 

prezentovány během celého večera na nejviditelnějším místě v sále. Výherci posledních plesů 

se radovali z velké plazmové televize, sudů s pivem, mobilních telefonů a jiné elektroniky. 

Dále budeme vděčni za jakékoliv poukázky na služby, např. pokud vaše firmy nebo 

společnosti mají nějaké aktivity či smlouvy ve sportovních zařízeních (hodina pobytu zdarma 

v nějakém fitcentru, na sportovišti, v soláriu či v bazénu) nebo umožní volný vstup na kulturní 

akce. Případné finanční dary můžeme využít na zaplacení kapely, poplatky OSA, pronájem 

sálu atd. Veškerý výnos pak půjde do SRPDŠ a bude náležitě zaevidován a efektivně využit 

na nákup učebních pomůcek, sportovních potřeb, jako příspěvek na exkurze nebo organizaci 

sportovního turnaje. V minulých letech bylo z tohoto výtěžku zaplaceno vybavení školního 

klubu, pingpongové stoly, keramická dílna, dataprojektory, běžky a byly podpořeny akce 

školy a školní družiny. Jména všech dárců a sponzorů budou tradičně vystavena u vchodu do 

sálu. Doklad o sponzorském daru bude na vyžádání vystaven. V předsálí a ve vyzdobeném 

sále je možnost vystavit vaše reklamní bannery a poutače. 

  

V případě dotazů, přání, nápadů a nabídek nás můžete kontaktovat: 

člen SRPDŠ Mgr. Jiří Vizauer - mob. 604 443 934, e-mail (j.vizauer@centrum.cz)  

zást. ředitelky školy Mgr. Karel Frýdl - mob. 606 288 300, e-mail (Frydl.Karel@seznam.cz) 

Již teď děkujeme za ochotu a vstřícnost.       Jiří Vizauer a Karel Frýdl 



 

Fotografie z plesů 2014 - 2018 najdete v archívu školy.              www.zsebenese.opava.cz 

http://www.zsebenese.opava.cz/

